

"Бұлда и тұрғанда Назарбаев"

Проблема поставленная автором о раскрытии ее следствием в очень
много в научной литературе. Там человек имеет такое понятие, что это
очень тяжелый судьбы. Её творчество - это безвыходное состояние, как
никогда так и не будет. Такую она передает, передает нам через ее
стенды. Каждый человек в своем шествии право на существование, существование,
передаваясь. Но, что она передает защищает гражданского человека.

Ведь она тоже человек и имеет право на существование лучше. Ведь никто
не вытравляет от этого. Всего этого есть передавать в ее стенде, величко отменя-
ющю беду, великое передаваний все это она передает нам в своих просу-
ществиях. Каждый проштанный человек, защищает до конца душа. Чем
ее превозносит пока будто проникает в ее брачка, чувствуя ее состояния.

Потом начинают воспользоваться гигантами и величинами от такого гигантского
человека. И смотрят на все эти трусливости, она никогда не покидает народ,
нашескак же. Так в связи с таким брачка, она не покидает свой дом ее
родной город. Отдавая своему родному городу все силы. Благодаря тому
прекраснейшему и величанию человеку, что ейется превозносить все эти
тяжелые брачка и передавать их народ. И такие погиб в них из-за не
верса, не признавая ее естественности, ее творчества она ездила доподлинно
свои таланты. Передавая все свои передавания, передаваемые народом через
свои превознесения. Я считаю с такой же любовью автора ее превознесения
для отечественных величин, которые употребляемы для
гигантов. Тяжелое несет не оказывается в них человеческими гигантами,
а гигантам ездит ездила. Веря в ездила, веря в ездила и в народ
нашескак си демонстрировать такие же талантливые человеческие. Из
пространства ездила превозносится И. Чурлаковой "Канды калам ұра-
бо быть" я пожелаю однажды всему, что человек имеет право

на воспроизведение своих чувств. Быть в XXI в. люди ездили
богачи честивости, честности. Ведь именно это делает в
специальности народ и в будущем поколения. В проштанных

Катысушының шәшимдерін толтыруға арналған өріс / Поле для заполнения решений участника

Парақ / Страница № 2

Фотоизображение Ахшатбекова Магомеди Улдаты о ет сабаки и соотвата-
нчи нарада. Отак нау жаңе в салып таңғаның деген сабаки шешенет
онда из брекеттер жаңе и пашсанда келу до конца сабака нечеси. Отак да
8 жаңа болған шоуда чөлөйдөй жерде ажыратылғаны, б
шебеси и чөлөйдөй жасалын жүргізілдік в сабаке орнадынған
негізде көзін. Напишіл жаңе, есептейсіз, ұнасаның, тоғрантый
ведь шешене в тиши каласқанда чөлөйдөй жасалып көзін то чөл
бөлдің шоу. Ведь чөлөйдөй беркес из таңған сабаки, и то
что боксур кесе. и приходяще весте о прочтении Библии и конечно
о ее проповеди которой дадут вам необъяснимого зелодчи, а
может и ваша будущая на мир. пашсанда в пасыншылын
етереси. Ведь жаңа чөлөйдөй по сабаку. 8 шешенет
что жаңа шоу попадаңын то көз басын честать и знам
о такие тасантислове, выраженные пашенет. Жо сабаки
пашын в разумении еткандык и тасантисловы, уласотиети
народа.

А жаңа есептаете бол?

Сондайел шең бол со шоуді?

Челегкің период творчества.

Бір проблема, которая присутствует в тексте поднятая автором это ее простота в творчестве, обра- зуя вещи неизбежные читателем. Ахматову оценивают, как великого писателя присущее дар известного писателя. Я не согласна с тем, что ее творчество не питает того, что требуют люди от нее. Не смотря на критику со стороны, все страчия поставленные в рассказы незабо- ваемые, искренние чувства, которые были выражены во время, когда ее дом-родина, земля на которой она с юных лет отдавала всю себя, светлые чувства и эмо- ции, подтверждая внезапному нападению фашистов. После этого происшествия стало появляться грозное, а так- же негативные строки, преобладая гнев и злость на тех, кто посмел навредить дому, как частью ее душа. В то время люди находящиеся на фронте страдали от голо- да, даже местное население изгонялось за пределы своей страны, пережило многое со слезами и кровью. Ее пози- ция выражавшая чувство о родине, испытавшая боль звучала в поэзии, которая громко звучала на всю страну. Именно заслужившаяся свобода в последствии которой все стремились, могла добиться в том случае, если народ обладал сильным духом, также добывая ее в битвах и войнах, и платя за нее высокую цену. За всем этим наблюдала Ахматова, делая свою работу по данным действиям, составляла сюжеты в которых раскры- валась главная суть проблем, передавая их читателям.

Разлука с семьей, сиротство Все это упоминается в стихах, направляя людей, что для каждого есть место, которое будет домом, не смотря на препятствия окружающие возле них. Возможно это лишь испытание для человека, которое будет стимулировать в будущем. Главное единство заключалось в сплоченности и согласии страны, любви к ней, преданности, не смотря на привлечение к другой стороне сражения, следя за своими же поступками за которое можно поплатиться казнью. Ахматова хорошо подметила все эти процессы и дала правильно думать об исторических судьбах. О чём бы она не написала все рассуждения подразумевали широкий смысл и целю рассказов. Внутренний голос ее истекал кровью, но также мужеством за непобедимый народ. В ее стихах ощущалась упорная борьба за все пережившее своей страной.